下都賀 U-1０ 地域リーグ大会に関すること 
下都賀少年サッカー連盟　審判委員長 鈴木　孝紀 
 
１ 審判員について 
本大会は実技研修会の受講なしで審判をすることが出来ます。経験の場として活用下さい。
もちろん審判資格は必要ですし、公式戦で選手達は一生懸命試合に臨んでいます。
審判のジャッジで勝敗が左右されることがあってはいけません。責任をもって大会前に自主学習（競技規則を一読）を十分に行ってください。 
また、審判打ち合わせも重要な項目になりますのでしっかり行ってください。
試合終了後2～3分でいいので振り返りをし、今後の審判活動に役立てて下さい。
その際疑問に思ったことがあれば、下都賀HPの【審判に関する質問、相談】へ投稿下さい。
 
２ 観戦マナーについて
　　選手が気持ちよく試合を行い、練習の成果を存分に発揮できるような良い応援の仕方をもう一度考えてみましょう。（保護者からの声援・応援は問題ありません）
『保護者コーチング』『ジャッジに対する発言/暴言』は、あってはいけない禁止事項です。
チームから、再度観戦される保護者の皆様にお伝えください。 
 
３ 報告書の書き方 
審判報告書は簡易版を使用します。
警告、退場は別紙の報告書（重要事項）の記入を忘れずにお願いします。

４ 会場担当チームへ 
審判報告書の準備は会場担当チームでお願いします。ホームページから印刷してください。
全日程終了後、速やかに審判委員長まで郵送お願いします。（宛先：監督者会議資料参照）

全てにリスペクトを忘れずによろしくお願いいたします。
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